
SÜLEYMAN DEMİRELÜNİVERSİTESİ ISPARTA SAĞLIK 

HİZMETLERİ MESLEK YÜKSEKOKULU SAĞLIK BAKIM 

HİZMETLERİ BÖLÜMÜ YAŞLI BAKIMI PROGRAMI DANIŞMANLIK 

MEMNUNİYET ANKETİ 

 

Katılımcılarımızın %50’ye yakını danışmanlık toplantımızın çok faydalı olduğunu beyan 

etmiştir. 

 

Öğrencilerimizin yaklaşık %60’ı danışmanının sorularının tümüne yanıt verdiğini beyan 

etmiştir. 



 

Katılımcılarımızın yaklaşık %83’ü danışmanlık toplantı süremizi yeterli bulmuştur. 

 

Öğrencilerimiz kariyer planlamasında danışmanlık hizmetimizin %35 çok, %33 ise oldukça 

yardımcı olduğunu aktarmıştır. 

 



Katılımcılarımızın %46’ya yakını eğitim olanakları hakkında verilen bilgileri tamamen 

anlaşılır bulmuştur. 

 

Öğrencilerimizin %52’si danışmanlık toplantısı yapılan ortamı çok yeterli bulmuştur. 

 

Öğrencilerimizin %56’sı danışmanlık toplantılarının her 3 ayda bir yapılmasını talep etmiştir. 

 



 

Katılımcılarımızın yaklaşık %8’lik kısmı toplantı da eksik konu olmadığını beyan etmiştir. 

 

Katılımcılarımızın yaklaşık %21’lik kısmı gelecek toplantılarda çift-anadal eğitimi hakkında 

bilgi almak istediğini aktarmıştır. 



 

Katılımcılarımız genel olarak danışmanlık toplantımızı 10 üzerinden sırasıyla  10-9 ve 8 puan 

vererek değerlendirmiştir. 


